



КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА
Полтавського району Полтавської області
вул.Касьяна, 29, м. Кобеляки, Полтавського району Полтавської області, 39200, тел./факс: (05343) 3-12-05
e-mail:21051562@mail.gov.ua Код ЄДРПОУ 21051562

РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

30.11.2022

№ 7

Про утворення комісії для комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг

Керуючись статтями 40, 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про соціальні послуги», Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), затвердженим Законом України «Про затвердження Указом Президента України «Про введення воєнного стану в Україні»», відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року № 859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі» (зі змінами), Виконавчий комітет міської ради **вирішив:**

1. Утворити комісію для проведення комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг, та затвердити її посадовий склад, що додається.
2. Затвердити положення про комісію для проведення комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг, що додається.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника Кобеляцького міського голови Стаднікову О.В.

Заступник міського голови

**Керуючий справами (секретар)
Виконавчого комітету**



М.БРЕЙКО

О.ПОСТОЛЬНИК

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення Виконавчого комітету міської ради
від 30.11.2022 р. № 7

Склад комісії

для комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг



Стаднікова Олена Володимирівна – заступник Кобеляцького міського голови, голова комісії;

Ломаков Олександр Сергійович - начальник центру надання адміністративних послуг Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради, секретар комісії.

Члени комісії

Титаренко Юлія Валеріївна – головний спеціаліст відділу соціального забезпечення апарату Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради ;

Джевела Наталія Миколаївна – заступник головного лікаря ЦПМСД Кобеляцької міської ради;

Коцька Таміла Володимирівна – завідувач відділення соціальної допомоги вдома центру надання соціальних послуг Кобеляцької міської ради.

Представник третього відділу Полтавського РТЦК та СП (за згодою).

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення Виконавчого комітету міської ради
від 30.11.2022 р. № 7



ПОЛОЖЕННЯ
про комісію для комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка
потребує надання соціальних послуг

I. Загальні положення

1. Положення про комісію для комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг (далі – комісія) розроблено відповідно до Закону України «Про соціальні послуги», постанови Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 р. № 859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі».

2. Положення визначає порядок створення, загальні організаційні та процедурні засади діяльності комісії з комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг та підготовки відповідного висновку.

II. Основні завдання та принципи діяльності комісії

1. Визначення потреби здійснюється за Показниками, за якими здійснюється комплексне визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг, встановленими Порядком надання та оформлення документів, призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 р. № 859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі» (зі змінами).

2. Комплексне визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг, здійснюється комісією. Очолює комісію заступник Кобеляцького міського голови.

3. Протягом двох робочих днів після надходження заяв про згоду надавати соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі та про згоду отримувати соціальні послуги голова комісії направляє членів комісії у складі спеціаліста відділу соціального забезпечення Кобеляцької міської ради, старости, діловода залежно від місця проживання особи, яка подала заяву, лікаря загальної практики - сімейної медицини /терапевта/педіатра, начальника відділення соціальної допомоги вдома Кобеляцького центру надання соціальних послуг Кобеляцької міської ради, із залученням особи, яка потребує надання соціальних послуг, та або її законного представника, які проводять комплексне визначення ступеня індивідуальних потреб. До складу комісії можуть залучатися працівники третього відділу Полтавського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, депутати Кобеляцької міської ради.

4. За результатами комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг, комісією готується висновок за формою, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 р. № 859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі».

5. Висновок, підписаний членами комісії, долучається до особової справи.

6. Особа потребує надання соціальних послуг, якщо за результатами комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг, їй встановлено IV чи V групи рухової активності.

III. Організація роботи комісії

1. Організаційною формою діяльності комісії є засідання, які скликаються головою комісії за необхідністю, та правомочні, якщо в них беруть участь не менше 50% (не менше трьох осіб) від загального складу її членів.

2. Рішення комісії приймається більшістю голосів від числа членів, які присутні на засіданні, шляхом відкритого голосування. За умови рівного розподілу голосів вирішальним є голос голови комісії.

Заступник о міського голови

О. СТАДНІКОВА